

今年“五一”假期

国内旅游出游2.3亿人次

同比增长119.7% 按可比口径恢复至疫前同期的103.2%

新华社北京5月5日电(记者余俊杰)文化和旅游部5日晚间公布2021年“五一”假期旅游市场数据。统计显示,5月1日至5日,全国国内旅游出游2.3亿人次,同比增长119.7%,按可比口径恢复至疫前同期的103.2%。

据文化和旅游部介绍,“五一”假期共实现国内旅游收入1132.3亿元,同比增长138.1%,按可比口径恢复至疫前同期的77.0%。全国文化和旅游系统未发生重特大安全生产事故,未发生疫情通过文化和旅游系统传播事

件。“五一”期间,各地景区严格落实严格落实“限量、预约、错峰”要求,全国5A级旅游景区接待游客约4800万人次。依托智慧旅游平台,各地对客流进行精准预测和管理,有效疏导、分流游客。调查显示,32.0%的游客体验了在线预订,33.0%的游客体验了扫码、刷脸等无纸化入园,98%的游客认可景区预

游,新时代的红色旅游呈年轻化趋势,红色旅游+生态游、民俗游、研学游、乡村游等新线路、新产品不断丰富旅游业态。

此外,据文化和旅游部介绍,“五一”期间,游客出行更加看重休闲度假类品质出行,私密化、定制化、小型化成为主流,高星级酒店房源备受游客青睐,长沙、西安、杭州、成都等热门网红城市酒店的特色房型一房难求。全国旅游监管服务平台监测数据显示,“五一”团队游团均人数14.67人,较2019年减少25%,小团游趋势明显。

正值建党一百周年,红色主题游备受欢迎。今年劳动节连着青年节,更多的年轻人参加红色旅



5月3日,游客在贵州遵义会议会址参观。新华社发

全国预计发送旅客2.67亿人次

新华社北京5月5日电(记者周圆)记者5日从交通运输部获悉,“五一”假期,全国铁路、公路、水路和民航预计共发送旅客2.67亿人次,日均5347.4万人次,比去年同期日均增长122.2%。

国内疫情防控成效显著,广大旅客出行需求得到

集中释放。假期首日全国铁路发送旅客1882.6万人次,较2019年同期增长9.2%,创下单日旅客发送量新高;全民航假期间预计共运输旅客866万人次,比去年同期大幅增长173.9%,与2019年同期基本持平。

假期间,各地交通部门

加大运力投放,强化服务保障,统筹做好疫情防控工作。各地铁路部门最大限度增加运力供给;全国收费公路免收小型客车通行费;水路方面,增加客滚运输班期航次,海事部门加强渡口渡船现场安全监管;民航方面,加密多条航线航班。

全国安全形势总体平稳

新华社北京5月5日电(记者刘夏村)记者5日从应急管理部获悉,截至当日20时,“五一”假期期间全国安全形势总体平稳,未发生重特大生产安全事故和自然灾害。

应急管理部有关负责人介绍,假期期间,全国消防救援队伍共设置前置备勤点7886个,前置部署车辆8723辆次、指战员4.5万余人次,确保突发情况快速、高效处置。全国消防救援队伍共接

警出动1.7万余次,出动消防车3.8万余辆次,指战员20万余人次,营救人员1800余人、疏散转移群众2100余人。森林消防队伍出动2.9万人次、12架直升机在全国815处地域开展专项防火行动。

全国道路交通安全形势平稳

据新华社北京5月5日电(记者任沁沁)记者5日从公安部交管局获悉,“五一”假期期间,全国公安交管部门全力做好“五一”假期交通安全安保工作,全力保障假期道路交通事故起数和死亡人数同比分别下降65.3%、

省道、农村、城市“四大战场”,围绕易肇事肇祸的重点时段、重点路段、重点车辆、重点违法,最大限度将警力、装备投入一线。据统计,各地公安交管部门现场查处“三超一疲劳”、酒驾醉驾等严重交通违法11万余起,有力确保了道路交通安全形势平稳。

“的哥猝死仍被贴罚单”调查结果公布

西安3名涉事警务人员被处理

西安市公安局4日通报,针对网上反映“出租车司机猝死车内,网民质疑交警贴违法停车告知单”的情况,经调查,涉事警务人员存在执法不规范、工作不细致的问题。为此,该局对相关3名警务人员进行了处理。

通报称,经市局调查组查明:纠正违停过程中,当日涉事警务人员未严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》《道路交通安全违法行为处理程序规定》等法律法规规定的程序开展执法活动,

简单粘贴违法停车告知单,存在执法不规范、工作不细致的问题。根据相关规定,对交警支队新城大队乐路中队责任民警予以警告处分,对责任辅警予以通报批评,对负有领导责任的中队负责人予以诫勉。交警支队以此为鉴,举一反三,全面开展内部规范执法教育活动,提升队伍执法能力和服务意识。

据此前警方通报,经调取车内视频资料,5月1日凌晨4时57分,涉事出租车驾驶员

行驶至康乐路时停车,后转至副驾驶位,放倒副驾驶座椅后躺卧,出现呕吐、抽搐等症状。至9时42分之后,视频中该司机再无生理动作反应。10时19分,交警新城大队警务人员在执勤过程中,发现该车违法停放,在驾驶位B柱处粘贴违法停车告知单后离开,其间未注意到车内异常。10时43分,群众发现车内人员情况,拨打120。120到达后确认该司机死亡。随后,现场群众报警。

据西安市公安局官方微博

成都中通快递点现大批活体猫狗

疑似“宠物盲盒”
中通暂停相关网点揽收业务

5月3日,有网友爆料,成都市区一快递点出现大批“宠物盲盒”,许多小猫小狗在路边奄奄一息,该事件引发网络热议。

快递猫狗疑似“宠物盲盒”

成都爱之家动物救助中心基地负责人陈运莲表示,大概半个月前,爱之家接到爱心人士的举报,称在成都市金牛区二环路北二段府河路苑中通快递点发现有宠物活体运输,爱之家义工对此进行了跟进。

5月3日晚上8点左右,有义工发现府河路苑中通快递点的货车装了满满一车厢的猫狗准备运往外地,便上前询问是否有运输活体的相关资格证书,工作人员表示没有,义工当即拨打了110报警。

快递网点属地的成都市公

安局金牛分局荷花池派出所民警随后到场,义工将猫狗搬到地面进行通风透气,志愿者用注射器通过盒子上的小孔,给猫狗喂了些葡萄糖水补充能量。

现场发现的猫狗共160余只。快递单显示,运送的多为混血边牧、混血蓝猫等名贵品种,盒子内实际多为普通土狗土猫,猜测是“宠物盲盒”。陈运莲告诉记者,这种“宠物盲盒”大多都写着是比较名贵的品种杂交的后代,“其实就是一些土狗土猫。”有些人买回去不喜欢,可能会退货或遗弃。

动物安置方案确定

5月4日零点左右,为了避免扰民,160余只猫狗被转移安置在新都区石板滩宠物城,经统计,有4只动物已死亡,其余的动物正在进行后续检验处置。

5月4日上午,成都市农业农村部门的工作人员到达安置点,对暂时收容的动物进行检疫检验。工作人员表示,“我们只能对狗的运输、防疫(执法)”,现在暂时没有处理结果。

中通暂停相关网点揽收业务

相关部门调查;中通快递四川省管理中心寄递安全负责人停职检查,扣除其全年绩效奖金;中通快递在全网中心和网点展开“邮路安全培训”、“三项制度培训”、“《国家保护动物目录》培训”、“邮路禁寄物品目录培训”等专项培训。据《北京晚报》